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Ευρωπαϊκή Ένωση 
Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης 

και Ένταξης 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΞΕΝΩΝΩΝ 

ΣΥΜΦΩΝΟ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

Ο  Ξενώνας που μένεις είναι το προσωρινό σου σπίτι, μέχρι να συνεχίσεις το ταξείδι 

σου.  

Για να διατηρηθεί  ασφαλή και σε καλή κατάσταση, θα πρέπει να βοηθήσεις και συ, 

διατηρώντας τους κανόνες αλλά και να τους εμπλουτίσεις. 

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Η ΗΛΙΑΚΤΙΔΑ ΑΜΚΕ σας παρέχει:  

  Ασφαλή διαμονή 

  Φαγητό  

  Νομική κάλυψη  

  Ιατρική κάλυψη  

  Ψυχοκοινωνική υποστήριξη 

  Aτομικά είδη υγιεινής και ένδυσης 

  Eκπαιδευτικές δραστηριότητες 

             Aθλητικές δραστηριότητες  

Κανόνες: 

Σεβόμαστε τους συγκατοίκους μας καθώς και τους εργαζόμενους του Ξενώνα και 

ζούμε ειρηνικά μαζί τους.  

Συζητάμε ό,τι  μας απασχολεί, χωρίς να ασκήσουμε βία. Η βία δεν είναι αποδεκτή προς 

τους άλλους ή τον εαυτό μας (αυτοτραυματισμοί κλπ). Η άσκηση βίας μέσα στον 

Ξενώνα είναι σοβαρός λόγος απομάκρυνσης από τον Ξενώνα. 

Σεβόμαστε την ώρα κοινής ησυχίας που είναι 15.00- 18.00μ.μ και 23.00μμ – 8.00πμ 

Σεβόμαστε τα πράγματα των άλλων και του ξενώνα. 

Από τις 23.30 έως 24.00 το βράδυ ο καθένας οφείλει να βρίσκεται στο σπίτι του.  

Ενημερώνουμε για την ώρα αποχώρησης και επιστροφής. 
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Απαγορεύονται τα ναρκωτικά. 

Απαγορεύεται το κάπνισμα, μέσα στους χώρους του ξενώνα και επιτρέπεται σε 

χώρους που μας υποδεικνύουν. 

Καθαρίζουμε τους χώρους που χρησιμοποιούμε. (πχ. τα ψίχουλα από το τραπέζι κλπ).  

Μια φορά τη βδομάδα πραγματοποιούμε γενική καθαριότητα. Όλοι είμαστε 

υπεύθυνοι για την φροντίδα του ξενώνα και δεν μπορούμε να απουσιάσουμε.   

Είμαστε υπεύθυνοι για την προσωπική μας καθαριότητα κάθε μέρα καθαρίζουμε το 

δωμάτιό μας, τακτοποιώ το κρεβάτι μου, μαζεύω τα ρούχα μου και αφήνω τους 

χώρους που χρησιμοποιώ καθαρούς (τραπεζαρία, μπάνιο, κουζίνα κλπ) 

Κάθε φιλοξενούμενος είναι υπεύθυνος για τα πράγματά του. Γνωρίζει που βρίσκονται, 

τα καθαρίζει και τα τακτοποιεί. Ωστόσο, για να αποφύγουμε περιπτώσεις κλοπής 

σημαντκά έγγραφα και χρήματα φυλάσσονται από τους κοινωνικούς επιστήμονες και 

χορηγούνται κατ απαίτηση του κάθε φιλοξενούμενου. 

Είμαστε παρόντες στις συναντήσεις του ξενώνα που πραγματοποιούνται και 

αναφέρουμε τα τυχόν προβλήματα. 

Οι επισκέπτες μπορούν να έρχονται σε συγκεκριμένες ώρες και σε συγκεκριμένους 

χώρους (π.χ. αυλή) που ενημερωνόμαστε από τους κοινωνικούς επιστήμονες. 

Τα πράγματα που έχουμε στο σπίτι μας είναι μόνο για μας και δεν τα βγάχουμε έξω. 

Αν οι φιλοξενούμενοι δεν ακολουθούν τους κανόνες του Ξενώνα και τις προτροπές 

των υπεύθυνων αναλαμβάνουν την ευθύνη των συνεπειών τους. 

Αυτές μπορεί να είναι π.χ. στέρηση απο κάποια κοινή δραστηριότητα, επιδιόρθωση με 

προσωπικό κόστος κλπ.  

Οι ώρες φαγητού είναι συγκεκριμένες και αναγράφονται έξω από την κουζίνα. 

Μην ξεχνάς να κλείνεις τον διακόπτη στις ηλεκτρικές συσκευές και στην βρύση του νερού 

όταν δεν είναι απαραίτητη η λειτουργία τους. 

Προστατεύουμε μαζί το περιβάλλον 

Έχω λάβει γνώση των ανωτέρω και αποδέχομαι τα ανωτέρω ενώ αντιλαμβάνομαι πως η 

παράλειψη συμμόρφωσης μπορεί να οδηγήσει σε πειθαρχικά ή άλλα μέτρα όπως αυτά 

ορίζονται από τη σχετική νομοθεσία 

Η μη τήρησή τους συνεπάγεται απομάκρυνση απο τον ξενώνα. 
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Ο/Η φιλοξενούμενος/φιλοξενούμενη 

 

 

Όνομα: 

 

 

Υπογραφή: 

 

 

 

Το παρόν έχει μεταφραστεί και παρασχεθεί στον κάθε φιλοξενούμενο σε γλώσσα την 

οποία καταλαβαίνει. 

 

 


